



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Írásbeli választ igénylő kérdés!

Dr. Katona Béla,
a Magyar Országgyűlés elnöke részére

HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 91. §. alapján bejelentem, hogy kérdést kívánok feltenni Dr. Székely Tamás miniszterhez úrhoz

**Rendelhet-e mentőt, betegszállítást az ügyeletes orvos?
Felírhat-e gyógyászati segédeszközt a szakorvos, vagy az ügyeletes orvos?**

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Több tatai lakos keresett meg fogadóórámon az utóbbi időben, s a betegszállítással, valamint a gyógyászati segédeszközökkel kapcsolatban tájékoztattak tapasztalataikról.

Egyik idős panaszosom felesége pénteki napon lábtörést szenvedett. Miután a tatai kórházban röntgenfelvétel készítése után megállapították a törést, Tatabányára utalták a kórház sebészeti osztályára. Miután saját lábán nem tudott még autóba sem beszállni, mentőre volt szükség, azt viszont – panaszosom elmondása szerint – csak a házi orvosuk rendelheti meg. Éppen csak a rendelési idő végét érte el, azt állítja, ha ezt lekési, a hétfői ügyeletes orvos nem jogosult mentőt rendelni, ezért nem tudta volna megoldani felesége kórházba szállítását.

Kérdésem ezzel kapcsolatban:

- Igaz-e, hogy csak a házi orvos jogosult a betegszállítás megrendelésére, a törést megállapító tatai kórház-rendelőintézeti orvos és a házi orvosokat éjszaka és hétfőn helyettesítő ügyeletes orvos nem?

Ugyanez a panaszos mondta el, hogy felesége részére – miután begipszelték a lábát - a szakorvos járókeretet javasolt, de ezt csak a házi orvos írhatja fel, azt követően válhatták ki – péntektől hétfőig nem tudott a segédeszközhöz hozzájutni, idős lévén, feleségének még segíteni sem volt képes a lakáson belüli mozgásban.

Kérdéseim ezzel kapcsolatban:

- Igaz-e, hogy a szakorvos vagy az ügyeletes orvos nem írhatja fel a segédeszközt, csak a háziorvos?
- Megvalósítható-e panaszosom javaslata: a lábtöréseket kezelő sebészeti osztályok kölcsönözzenek a betegnek járókeretet a jelenlegi önrésznek megfelelő összegért, s ha meggyógyul, adja vissza a kórháznak; ezzel a EB költségei is csökkennének, s a következő beteg nem maradna napokig segédeszköz nélkül.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem válaszát a fenti kérésekre, hogy a hozzám fordulókat tájékoztatni tudjam.

Budapest, 2009. november 18.

Tisztelettel:



Tatai-Tóth András
(MSZP)